



俄罗斯“天鹅” 五度来烟

烟台观众更爱经典剧目 票房依旧大热

本报记者 孔雨童

1月28日,俄罗斯芭蕾舞剧院将在烟台大剧院第五次演出芭蕾舞剧《天鹅湖》,目前演出票已经销售超过九成。一个剧目,反复上演,票房却依旧火爆。业内人士表示,近年来的市场反映了烟台市民对经典剧目的认可,一些经典的芭蕾、交响乐即使存在文化理解的问题,也依旧卖座。



俄罗斯爱乐乐团的演出剧照。
本版图片由烟台大剧院提供

“天鹅”再来,经典依旧受宠

芭蕾舞剧《天鹅湖》被誉为古典芭蕾舞团的保留剧目,本月28日,这部曾4次登上烟台大剧院的演出将再次来到烟台。

天鹅湖的故事家喻户晓,俄罗斯芭蕾舞剧院的水准烟

台市民也并不陌生。在过去的4年里,俄芭演员们在舞台上用精湛的舞技一次次地展现一个梦幻的童话世界。舞蹈中伴随“老柴”的精美音乐为背

景,使整部芭蕾舞剧无论是在视觉还是听觉上都给人一种唯美的艺术享受。

15日,记者从烟台大剧院了解到,虽然距离演出还有十几天,演出票已经卖了九成以上,大剧院的票图上,仅剩了一些剧院两侧的票。

经典剧目,票房毫无压力

算上今年这场演出,俄罗斯芭蕾舞剧院从2010年开始,先后带来5场《天鹅湖》和3场《睡美人》,即便如此,票房依旧热度不减。

“每年演出还没排出来,就都会有观众询问有没有《天鹅湖》,有的人还会重复看。”烟台大剧院工作人员宋女士告诉记者。与《天鹅湖》相类似的是,近几年莫斯科国立交响

乐团,俄罗斯爱乐交响乐团等也曾先后多次来烟演出,都受到了很好的市场反应。“好像烟台的观众一直对一些古典的芭蕾、交响乐很喜欢。”烟台大剧院工作人员说,与其他城市(不包括北上广等一线城市)相比,烟台市民十分认可交响音乐会,而且这样的演出在企业包场这一项中人气也很高。

而除了这些国外的演出

团体,三宝的《三毛流浪记》也曾两次在烟台演出,虽是不同剧目,却作为一个系列的杨丽萍的歌舞剧,孟京辉的话剧,也先后在烟台取得了不错的反响。

“从某种程度上来讲,杨丽萍也好,孟京辉也好,都已经成为行业内的品牌,或者说一个经典。”烟台大剧院的工作人员说。

国网牟平供电公司

“善小”服务队 开展安全用电宣传

本报讯(通讯员 薛俊杰)“大爷,天冷了,取暖器的插座不要和连接冰箱等大功率的电器插座通用。”近日,国网牟平供电公司组织“善小”党员志愿者,深入居民家中,开展冬季安全用电宣传,发放宣传资料,检查室内用电线路设备,将冬季安全用电宣传理念传递给千家万户。

收到无声的感谢信

本报讯(通讯员 刘塑)近日,牟平胡家村客户曲立举将一封感谢信送到了国网牟平供电公司宁海供电所贺业钊所长手中,感谢宁海供电所邹德传电工不辞辛苦地到他家中维修电路。曲先生家中停电后,邹德传前去处理,在第一时间内给客户排除故障,恢复送电。次日,客户家中用电又出现异常,邹德传再次赶去维修,耐心排除故障,为客户更换了新的开关。

山东彩民一年揽4亿大乐透奖金 中20注一等奖

挥别彩市硕果累累的2013年,迎来令人期待的崭新的2014年。在刚刚过去的一年,超级大乐透作为体彩的主打玩法,凭借着超高的奖池、大奖频出的表现、独有的玩法魅力,带给我省彩民朋友众多惊喜和丰硕成果。

“大奖大、小奖多”是大乐透的优势所在,2013年共有20注大乐透一等奖花落我省,加上4注追加一等奖,大乐透玩法为我省派送一等奖奖金高达1.36亿元。伴随着大奖的降临,这一年大乐透为齐鲁大地造就了100万元及以上大奖得主20

个,其中500万元及以上大奖得主18个,1000万元及以上大奖得主5个。除此之外,我省彩民还收获大乐透二等奖405注、三等奖953注,以及众多不胜枚举的小奖。据悉,去年一年我省彩民在大乐透玩法中的中奖注数高达2.44亿注,共将4.08亿余元的奖金收入囊中,大范围的中奖面使每一位彩民都能体验中奖的乐趣。2013年,大乐透不负厚望,用一串串数字为我省彩民交出了一份漂亮的成绩单。

2013年,大乐透倾力回馈彩民,“乐透星期三”、亿元大派奖、与顶呱刮的联合促销“你方

唱罢我登场”,给彩民带来无尽欢乐。除此之外,我省开展的“奖上加奖外抽奖”活动使彩民赢得大乐透奖金的同时享受更多实惠,共160部三星盖世4手机、1600张价值200元的加油卡(或手机充值卡)被全省彩民分享。“体彩大乐透不中也有奖”活动也以600万元赠票回馈彩民。

2013年,超级大乐透心系公益,仅在我省就筹集公益金2.73亿元,与体彩其他玩法筹集的公益金一起,用于扶贫助学、济困赈灾、社会保障、残疾人事业、人道主义救助、医疗救

助以及全民健身、奥运争光等各项公益事业。正是众多喜爱大乐透玩法的彩民每一次的爱心投注,才得以汇聚成强大的公益力量。投注大乐透,收获的不只是大奖的快乐。

伴随着新年全国首注大乐透1000万大奖的头彩被我省青岛彩民摘得,2014年的大幕已经开启,大奖奇迹将不断上演,倍投、追加助力彩民向更多巨奖发起冲击,胆拖、复式帮助彩民提高中奖面揽获连串奖金,而多期、机选则能使彩民省心省力,在不经意间与大奖撞个满怀。(朱德慧)



年初中排五200万,山东彩民“马上有钱”



1月11日晚,枣庄市滕州界河镇第10073站点传来喜讯,该站喜中排列五大奖200万元!原来,当期“排列五”开奖号码53733,全国共开出150注大奖,我省共获22注,其中20注花落枣庄市,由10073站点彩民独揽,让他在新年之初便实现了“马上有钱”的愿望。同时这也是新的一年,排列五玩法送给枣庄彩民的首个200万大奖!

第二天一早,该站张站长便起了个大早,来到站点忙碌起来,竖庆贺彩虹门、放喜炮、悬挂中奖横幅。“这可是我们站点今年中出的第一个大奖,也是开门红,真是太

高兴了!”张站长边忙活,边介绍。“这200万的奖金在我们镇搁谁身上也应该不是小数目,这样的好运气还是很引人注意的,这不,我们这里一早就来了很多人询问,也纷纷打上几注彩票沾沾喜气。”

是谁运气这么好中得大奖呢?大伙儿不免会羡慕地谈论这个话题。据张站长介绍,11日下午有位生面孔的彩民来到站点,拿出一张写好投注号码的纸条递给张站长,让他打票。由于当时11选5玩法即将开奖,张站长正在忙着给其他彩民打票,所以他接过纸条后,没立即给这位彩民打出来,待为其他彩民打完

票后,他看了看纸条上的4注排列五号码,其中1注需要倍投20倍,其他3注分别倍投10倍、5倍、3倍。打完票后,这位彩民收好票,又接着玩了几天11选5才离开。其间空档,在他和张站长聊天中得知,他是来镇上办事的,路过站点顺便进来打票休息会儿。

当天晚上开奖后,在张站长得知自己站点中了20倍排列五时,他马上就想到是这位幸运彩民中的,其中倍投20倍的53733赢得大奖!那么让我们期待大奖得主的出现,为我们讲述又一个有趣的中奖故事吧。(张洁)